

Srbský prezident: Maďarská prorodinná politika je pro mou zemi vzorem

 infokuryr.cz/n/2023/09/16/srbsky-prezident-madarska-prorodinna-politika-je-pro-mou-zemi-vzorem

kurýr

16. září 2023

Aleksandar Vucic byl jedním z hostujících řečníků 5. budapešťského demografického fóra.

Maďarsko je vzorem pro Srbsko, prohlásil srbský prezident Aleksandar Vučić ve čtvrtek večer na slavnostní večeři u příležitosti budapešťského demografického summitu, který Maďarsko propaguje jako vrcholný summit navržený s cílem propagovat prorodinné poselství a zvýšit evropskou porodnost.

Maďarská prezidentka Katalin Novák, hostitelka summitu, uvedla, že Maďarsko a Srbsko jsou spojeny strategickým partnerstvím.

Novák řekl, že “Aleksandar Vučić je s námi od samého začátku.” Dodala, že současné vztahy mezi Maďarskem a Srbskem ukazují, jak obě země dokázaly překonat historické tragédie a události a „příkladným způsobem spojit síly“.

I když poznamenala, že obě země čelí spolu se zbytkem Evropy demografickým výzvám, řekla, že doufá, že budou schopny čelit svým demografickým výzvám.

Srbská hlava státu odpověděla, že se od Maďarska hodně naučila, a poděkovala zemi za její nasazení a podporu.

PRO

**Právo Respekt Odbornost
SLEDUJTE ŽIVĚ!**

v sobotu 16. září 2023 od 14 hodin.

ČESKO PROTI VLÁDĚ

Bud'te PRO!

www.stranapro.cz

Nemůžete být s námi osobně na Václavském náměstí?

Sledujte přímý přenos. Začínáme ve 14 hodin.

Dne 16. 9. 2023 se pomocí níže uvedených tlačítek dostanete na živé vysílání.

[ŽIVÝ PŘENOS YOUTUBE](#)

[ŽIVÝ PŘENOS FACEBOOK](#)

U příležitosti dvoudenního setkání v Budapešti srbská hlava státu upozornila, že Srbsko čelí velmi špatné demografické situaci, ale možná ne tak špatné jako před pár lety.

“Zvýšili jsme finanční podporu pro matky a děti, což přineslo výsledky v zaostalejších a chudších regionech, ale bohužel se nám nepodařilo dosáhnout pokroku v demografických ukazatelích ve velkých městech,” řekl.

Vučić řekl, že by měla být poskytnuta další podpora na ochranu rodin a tradičních hodnot. Čtvrteční projevy na summitu, včetně Katalin Novákové, ukázaly tímto směrem, řekl. Dodal, že značnou pozornost

je třeba věnovat také boji proti negativním trendům na sociálních sítích. Když uvedl příklad, řekl, že je zvláštní, že kočka nebo pes dostane více lajků než malé dítě.

Srbská hlava státu prohlásila, že k dosažení průlomu jsou zapotřebí nové způsoby a nové myšlenky, a proto pořádá Demographic Summit v Budapešti, který se nyní koná již po páté, tak vysoce oceňován.

“Zpozdil jsem se při příjezdu do Budapešti kvůli programu v Bruselu, ale hned jsem se setkal s premiérem Viktorom Orbánem,” řekl.

„Srbsko-maďarské vztahy jsou ve všech ohledech na historickém maximu,“ řekl a dodal, že „to, co Maďarsko dělá, je pro nás vzor, který bychom měli následovat“.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
